STADT WETZLAR



BESCHLUSSVORLAGE

Fachamt/Antragsteller/in Datum Drucksachen-Nr.: - AZ:

Eigenbetrieb Stadthallen Wetzlar	04.10.2016	0322/16 - I/97
----------------------------------	------------	----------------

Beratungsfolge:

Gremium	Sitzungsdatum	Тор	Abst. Ergebnis
Magistrat	10.10.2016		
Finanz- und Wirtschaftsausschuss			
Stadtverordnetenversammlung			

Betreff:

Eigenbetrieb Stadthallen Wetzlar Bestellung eines Prüfers für den Jahresabschluss 2016

Anlage/n:

ohne Anlagen

Beschluss:

Mit der Prüfung des Jahresabschlusses 2016 des Eigenbetriebes Stadthallen Wetzlar wird die Firma SBBR GmbH, Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, Wetzlar, beauftragt.

Wetzlar, den 04.10.2016

gez. Wagner

Begründung:

Die Betriebskommission des Eigenbetriebes Stadthallen Wetzlar hat in Ihrer Sitzung am 26.09.2016 dem Vorschlag der Betriebsleitung, die Wirtschaftsprüfungsgesellschaft SBBR GmbH, Wetzlar, mit der Prüfung des Jahresabschlusses 2016 des Eigenbetriebes Stadthallen Wetzlar zu beauftragen, zugestimmt und empfiehlt den städtischen Gremien die Annahme des Beschlussantrages. Die Firma SBBR GmbH prüft damit zum vierten Mal in Folge.